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I Z J A V A  

O POLITICI KVALITETA, ZAŠTITI ŽIVOTNE SREDINE, ZDRAVLJA I BEZBJEDNOSTI 
NA RADU  

 
ArcelorMittal Prijedor d.o.o., će svoj poslovni uspjeh i dalji razvoj zasnivati na kvalitetu 
proizvoda, zaštiti životne sredine, bezbjednosti i zdravlja na radu, ispunjavanjem usvojene 
politike Kompanije ArcelorMittal i zahtjeva međunarodnih standarda ISO 9001, ISO 14001 i 
ISO 45001. 
 
Ciljevi ove politike su: 

 Posvećenost primjeni zakonskih propisa i normativa iz rudarske djelatnosti, zaštite životne 
sredine, bezbjednosti i zdravlja na radu. 

 Planiranje svih procesa i aktivnosti proizvodnje i otpreme željezne rude  i kamenih agregata. 
 Stalno unapređenje sposobnosti da ostvaruje predviđene rezultate u skladu sa utvrđenim 

relevantnim internim i eksternim pitanjima u pogledu konteksta. 
 Realizacija planova uz potpunu primjenu proklamovane politike kvaliteta i zaštite, po 

procedurama i uputstvima integrisanog sistema upravljanja. 
 Ispunjavanje aktuelnih i predviđanje budućih relevantnih potreba relevantnih 

zainteresovanih strana 
 Stalno unapređenje efikasnosti zasnovano na odgovornosti svakog zaposlenog za poslove 

koje obavljaju, bez mogućnosti prenošenja te odgovornosti na drugog. 
 Kvalitet proizvoda koji u potpunosti ispunjava ugovorene zahtjeve. 
 Primjena metoda i postupaka laboratorijskih ispitivanja kvaliteta željezne rude u skladu 

sa tehničkim standardima. 
 Permanentna zaštita životne sredine i rekultivacija kopova i odlagališta. 
 Unapređenje bezbjednosti i zdravlja na radu kroz prevenciju i primjenu svih mjera i 

sredstava neposredne zaštite zaposlenih i prisutnih u radnom okruženju, prevencija 
povreda i ugrožavanja zdravlja. 

 Puna podrška lokalnoj samoupravi na  unapređenju zaštite životne sredine. 
 Stalna obuka i usavršavanje zaposlenih u cilju dostizanja nove kulture kvaliteta i svijesti o 

značaju očuvanja životne sredine i zaštiti zdravlja.  
 Posvećenost konsultovanju i učestvovanju radnika, motivacija svih zaposlenih za 

pripadnost Društvu, sa ciljem aktiviranja svojih stvaralačkih potencijala. 
 Informisanje zaposlenih, lokalne samouprave i javnosti o ciljevima, planovima i aktivnostima 

Društva.     
 Unapređenje kvaliteta isporučioca uspostavljanjem partnerskih odnosa. 
 Stalno upravljanje rizikom koji obezbeđuje postizanje adekvatnog nivoa efikasnosti, 

kontinuiteta i pouzdanosti rezultata uz stalno eliminisanje opasnosti i smanjivanje OH&S 
rizika. 

 Stalno održavanje znanja koje je neophodno za realizaciju operativnih aktivnosti procesa 
Društva i ostvarivanje usaglašenosti. 

 Stalno poboljšanje ukupnih rezultata poslovanja smanjenjem troškova rada uz posvećenost 
stalnom poboljšavanju OH&S sistema menadžmenta. 
Kroz nastojanje da svoj posao urade dobro prvi put, na vrijeme i svaki put, svi zaposleni u 
Organizaciji  davaće svoj lični doprinos sprovođenju ove politike. 

           

                                   Prijedor, Novembar 2021. godine                                           Mladen Jelača, generalni direktor  

Globalna strategija ArcelorMittal Prijedor je dostupna na sljedećoj adresi: 
http://www.arcelormittal.com   


